
 
PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 34 – LỚP 1 

Bài 1. Tính nhẩm 

a. 3 + 5 = .................. 

5 + 3 = ...................... 

8 – 5 = ...................... 

8 – 3 = ...................... 

2 + 7 = .......................... 

7 + 2 = ......................... 

9 – 7 = ......................... 

9 – 2 = ......................... 

4 + 6 = ........................ 

6 + 4 = ........................ 

10 – 6 = ...................... 

10 – 4 = ...................... 

b. 20 + 50 = ................... 

50 + 20 = ...................... 

70 – 50 = ...................... 

70 – 20 = ...................... 

30 + 60 = .................... 

60 + 30 = .................... 

90 – 60 = .................... 

90 – 30 = .................... 

40 + 10 = ................... 

10 + 40 = ................... 

50 – 10 = ................... 

50 – 40 = ................... 

Bài 2. Viết (theo mẫu) 

Số Chục Đơn vị Viết 

48 4 8 48 = 40 + 8 

56    

75    

37    

91    

26    

82    

Bài 3. Đặt tính rồi tính 

45 + 23             78 - 31                    26 + 50                  89 - 9 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

Bài 4. Điền dấu >; <; = 

6 – 2 ......... 3 + 1 60 – 50 .......... 90 – 80 



 
5 + 3 ......... 10 + 1 

9 – 2 .......... 9 - 3 

50 .......... 70 – 20 

15 + 24 ............ 14 + 25 

Bài 5. Tính 

a. 10 – 5 – 2 = ................... 

7 – 4 + 2 = ........................ 

6 + 3 – 4 = ........................ 

4 + 1 + 5 = ........................ 

b. 41 + 2 + 4 = ........................... 

35 – 5 + 20 = ............................. 

79 – 5 – 2 = ............................... 

66 – 6 + 10 = ............................ 

Bài 6. Trên chiếc lá có 10 con ếch. Nhảy đi 2 con. Hỏi còn lại mấy con ếch? 

Phép tính : .......................................................................................................... 

Trả lời: còn lại .......... con ếch 


